



**Kategorija:** Lubrikanti

## **Lubrikant 500ml**

**Šifra proizvoda:** PJUR000029

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte svijet neuporedivog užitka s **pjur Power Premium Cream**, jednim od najtraženijih lubrikanata koji će unaprijediti vašu intimnu avanturu. Ovaj revolucionarni proizvod na bazi silikona i vode stvoren je za sve one koji ne žele da se ograniče na obične trenutke strasti. **pjur Power Premium Cream** obezbeđuje dugotrajan i gladak klizav osećaj koji omogućava savršeno povezivanje s partnerom ili čak solo igrama, bez brige o prekidima.

Zamislite kako uživate u trenucima koji se čine beskrajnim, zahvaljujući jedinstvenoj kremastoj konzistenciji koja se lako dozira jednom rukom. Bez obzira da li istražujete analne avanture ili koristite veće igračke, **pjur** vas neće izneveriti. Njegova izvanredna svojstva klizanja pružaju savršenu podršku za sve vrste eksperimentisanja, omogućavajući vam da istražite svoje želje bez ograničenja.

Sigurno se pitate zašto se zadovoljiti običnim lubrikantima kada možete izabrati **pjur** proizvod koji podiže standarde. Ovaj lubrikant je obogaćen specijalnim sastojcima koji vašu kožu čine nežnom i savršeno hidriranom. Osim toga, lako se uklanja sapunom i vodom, što ga čini idealnim izborom za svaku priliku. Pored toga, potpuno je bezbedan za korišćenje s lateks kondomima, što dodatno potvrđuje njegov kvalitet i sigurnost.

U našem online sexy shopu, ne samo da prodajemo visokokvalitetne proizvode, već i obezbeđujemo diskretnu dostavu koja osigurava da vaša kupovina ostane privatna. Svesni smo koliko je važna sigurnost prilikom izbora proizvoda za odrasle, stoga se trudimo da pružimo iskustvo koje je ne samo prijatno, već i potpuno sigurno. Naši kupci cene našu posvećenost kvalitetu, a oni koji su isprobali **pjur Power Premium Cream** često se vraćaju po nove porudžbine.

Pridružite se brojnim zadovoljnim korisnicima koji su otkrili čaroliju koju donosi **pjur**. Ovaj proizvod

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

je više od običnog lubrikanta - to je ključ za otključavanje vaših skrivenih želja. Prepustite se zadovoljstvu koje zaslužujete i otkrijte nove dimenzije intimnosti. Dok istražujete granice užitka, **pjur Power Premium Cream** će vas pratiti na svakom koraku, obezbeđujući da svaki trenutak bude nezaboravan.

Neka vaša iskustva budu potpunija, a vaša strast intenzivnija. Posetite našu online prodavnicu i napunite svoju kolekciju vrhunskim proizvodima za odrasle. Uz **pjur**, vaša intimnost će doživeti transformaciju kakvu ste oduvek želeli. Ne čekajte više, svoje najlepše trenutke uživanja zaslužujete sada. Uživajte sa stilom, istražujte bez ograničenja i prepustite se vrhunskom zadovoljstvu koje donosi **pjur Power Premium Cream**. Krenite u avanturu koja će vas osvojiti i nećete se moći zasititi.

## Deklaracija

Model:	Lubrikant 500ml PJUR000029
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	PJUR
Miris/Ukus:	Prirodno
Pol:	Parovi
Barkod:	827160101909
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,58 KG
---------------	---------